

756. 耶穌說.....你是我的烈士為正義，種植巫術中央

2月7日 2020年 - 從耶穌到姐姐克萊爾的話

耶穌開始了..... “我的甜蜜克萊爾，你一直非常分心因為西澤爾的痛苦的程度。我想告訴你，我理解。不要譴責你自己。這些事情很難應付。請不要放置責備和罪過在你自己，因為不能祈禱或思考直接。確實，你已經遭受了很多在這個試探季節，很多。人類的頭腦就會跑到熟悉的安慰，當它接近打破時。但讓我向你保證，我不會讓你被打破 - 雖然這是什麼你的敵人正在工作的。

“我已經種植你和你的祈禱戰士在巫術中。你在一個非常熱的地區，那裡很多邪惡被做。不僅對周圍的家庭，而且對世界各地和國家，特別是對美國。有很好建立的撒旦師在這個領域，他們被激怒那你是這裡，留下，我可能添加。我不允許所有事情來觸摸拍在你的生命中，雖然他們排隊等待一個誤導，如此他們可以進入。

“我正在允許這個為了拯救靈魂的工作，儘管你感覺很絕望在這一刻，事情將會變化。當我允許痛苦時，它的部分是為了靈魂的罪，它的部分是賠償為了不悔改的罪，它的部分是為了轉換的，它的部分是一個主要慈善工作來拯救這個世界的國家。

“你和西澤爾和許多心靈居民和世界各地的基督徒都經歷了類似的事情。所有那我能告訴你的是你是我的選擇勇士，因為你已經肩負許多悲慘事情那正在對，裡，周圍你，用勇氣和奉獻。

“在這個世界上，你會有麻煩。但我住在你裡，我克服了世界。你也會，我的深奉獻者。

“我的人民，沒有人看到你的痛苦。沒有人聽到一個粉絲。沒有人連接點在你這裡和地球之間拖後從全面戰爭。沒有人認識到你的愛對我。但我知道。好人被試在痛苦的坩堝中，我告訴你真的，你不是好人;你是非凡的男人和女人誰已經聽到了我的聲音在這個頻道，完全給了我他們自己。

“這是烈士在天堂裡，如此是你在這方式。烈士為正義，為正義勝利和延長時間，天，月，幾年，那你已經贏為了你的人民通過你的代禱告。

“你已經做了一個意志選擇，雖然你可能感到你的奉獻是很小，因為你沒有受苦正如你喜歡的。仍然。我告訴你，偉大的水果正在聚集由於你的痛苦和淚水。你們的許多心被傷害超過認識

由什麼你們已經忠實地忍受，而不放棄我。你們中的許多人都會穿烈士冠冕。但，還有更多人將無法識別在這一生。

“你的痛苦是深刻，廣泛，隱藏，在某些情況下固定。克萊爾的心被傷害超越認識從忍受與西澤爾的痛苦，他如此堅定不移忍受，並繼續受苦。這是部分她沉默的原因。當她安靜地祈禱時，淚水和悲傷壓倒了她，如此有時她發現方法佔據她自己從感到那痛苦。

“她和其他人像她不知道的是，在中國的某個地方，那些被折磨的人是感覺不到折磨，因為它被帶在美國。他們遭受超越的認可，但一些痛苦已經分配給世界其他地方的受害者靈魂。唯一原因他們站立通過整個過程中是我已經給了他們非凡的恩典，以保持他們直立和運作。

“這是一樣對你。親愛的，你正在經歷你的磨難因為我加強了你，其他人也正在為你接受打擊。救贖的經濟以及如何分發我的恩典我向有需要的人將是一個最謎直到天堂，當他們看到重播他們的生活時。

“黃金被試煉在痛苦的爐子裡。和你們所有人在傾聽這消息，並已經通過這些事情，你們所有人都被完善，以便你將在榮耀中閃耀鮮明的亮度。你正在被加強超越人類邊界。你們中的許多人忍受超人的界限，你沒有退出，因為你相信我提供為你那缺乏的。

“我想讚揚你，我的忠誠戰士和受害者靈魂。我知道你沒有看到任何偉大的光線，但大多就像失敗。那不是真的。我要感謝你的忠誠。我鼓勵您繼續保持高於你們的頭十字架的標準正如你們準備好你們自己為戰鬥。當根本沒有留下並你完全破產時，落入我的懷裡，把手放在我的心裡，聽著你的上帝表達他的感激的心跳。

“知道我永遠感激你為所有你已經犧牲代表你的兄弟，姐妹和世界所有人。你有很多要期待在天堂裡。請不要長低精神或沮喪。在你最需要的時刻，我抱著你並填補你與恩典。

“謝謝你用真正和純潔的愛情愛我，一個愛情沐浴在流淚和犧牲。我把每一個淚都算作最珍貴的奉獻靈魂可以給我。

“我現在祝福你，我正在為你準備一個地方。一個地方不會有更多眼淚，沒有更多的痛苦，不再失望，不再死亡。只有永恆的幸福在我面前。 ”